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> Ovodn

Xopahdpnovg
Xopde

Evétnta 8. looupetpleg

2 e outh) TNV evotnta B pedetnBolv oopetpieeg, Sratipnon
TOV E0WTEPLKOV YLVOMEVOL Kol aTtelkdvion opBokavovikiic
Bdonc oe opBokavoviky) P&on, Loopetplec oto emimedo:
QLVTLKOLTOTCTPLOLLOL, TepLoTpowéc, toopeTpiec oto R3,
opBoyviol Tivakeg, LOOMETPLEC O EPUNTLAVOUE XWPOVC,
opBopovadiaiol Tivakec.



looueTpleg 0TO £TiTESO

XopoAdLpnovg
Xopde

Cvbemen 8 Qewpovpe Tov R— Savuopatikd xwpo V didotoong 2, tote

Vo ©. i r ]

loopetpics o V elvau 1odpopyoc pe tov R?. Ac eivan f : R? — R?
LOOMETPLOL.



looueTpleg oToO £TiTEdO

Xopohdpnove
XopoL
Cvberen 8 Qewpovpe tov R— Savuopatikd xwpo V didotaong 2, tote
Vot ©. s r ‘
loopetpies o V elvau 1odpopyoc pe tov R?. Ac eivan f : R? — R?

LOOMETPLOL. o
Av B = {e;, e2} n kawvovik? Bdon tote oxver ATA = b,
dnhady AL = AT = AT



loopeTpleg 0TO £TiTESO

Xopaldpnovg
Xopa
Cvsemen § Qewpovpe Tov R— Sravuopatikd xwpo V didotaong 2, tote
vorqTa ©. ¥ s s
loopevpies o V elva odpopyoc pe tov R?. Ac eivan £ : R? — R?

LOOMETPLAL. o

Av B = {e1, &2} 1 kawvovikn Béon téte oyver ATA = I,
Smadh A~ = AT = AT

‘Eotw

A:Af:(j 3),|det(Af)\:1

téte f(1,0) = (a,¢), f(0,1) = (b, d) ko det(Ar) = +1 (v
UTIAPXOVV TLPALYRATIKEG LOOTLLEG TOTE elvar +1)



Xopahdpnove

AL Mvwpilovue 611

Evétnoo 8.

loopexpieg A_l B 1 d —b o da C
~ det(A)\ —¢ a ) \ b d

Ac¢ vrtoBéoovpe étL det(Ar) = 1, téte Pplokovpe bt
d=ac=—bxou a*+c? = 1.




Xopahdpnovg

L [vopilovue 6TL

Evérnra 8.

loopecpieg A_l B 1 d —b o a C
~det(A)\ —¢ a ) \b d

Ac vrtoBéooupe 6tL det(Ar) = 1, téte Pplokovpe btL
d=ac=—bka a®>+c®>=1.

Apo
a b
Ar = ( —b a )

Téte n f elvou TeploTpoPn YVpw atd TNV apXh TwV afOvwv
KOTA Lol ywviow ¢




A¢ vrtoBéoovpe thpa 6TL det(Af) = 1, téte PBplokovpe btL
d=—ac=bku a*+c®=1.

A OFr A 4« E ¢ 4 = b = SO W
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A¢ vrtoBéoovpe tpa 6TL det(Af) = 1, téte Pplokovpe OtL
d=—a,c=bxou a* + c? = 1.'Apx

b
(i )

Téte 1 f elvow avtikatomtTpLlopde



Ac elvan f, g : R? — R? ioopetplec. Oewpovpe tn ouvBeon
gof.

A0OF AFPPFr A Er 40 = <30, (>



Xopohdpnovg
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Evéryoo 8.
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Ac elvau £, g : R? — R? oopetplec. Oewpoipe tn o0vBeon
gof.

Napacenpotue 6w [|v]| = [F(v)]| = g o F(v)|
ouvBeon Svo LoopeTpLOV elval LoopeTpla.

, OnAadn M
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Ac elvou f, g : R? — R? oopetpiec. Oewpoipe tn ovvBeon
gof.

Mapacenpobie éru v = [|F(v)] = g o F(v)
ouvBeon Svo LoopeTpLoVv eival LoopeTplio.
‘Eotw B = {e1, &2} 1 kavovik?} Bdon ko A; = Ar, Ax = Ag
TOTE Aggf = A2A1

, OnAad) 1




‘Eotw fi, 1R? — R? mepiotpopéc Katd Yoviee ¢1, ¢o ko
f>, R? — R? awvtikatomtplopol we Tpoc evbeiec 1, b.

A OF A ¢ 4« = ¢ 4 = » = SO W



Xopohdpnove

Xupd ‘Eotw f1, 1R? — R? meploTpopéc KATd YwVies d1, Po Kol

Evétara. 8. f>, BR? — R? LVTLKATOTLTPLOMOL w¢ Ttpoc evbeiec 1. b.
loopetpieg IEF)(.:}T'I]LL'DE. 1- fl o ngz . RQ elvot TEEpLGTpOLPﬁ .I;]
OLVTLKXLTOTITPLONOG;



Xopahdpnove

Xepd ‘Eotw fi, 4R? — R? meploTpopéc KaT& YwViec ¢1, o Ko
vbemen 6. f, LR? — R? avtikatomtplopol wg Tpog evbeleg /i, b,
|oopezpies ‘Epidtnua 1: fi o HR? — R? efvou eplotpogn 1

QLVTLKOLTOTITPLOWOG;

Amdvinon: Elvol avtikatomTplopoc oo
det(f; o f,) = det(f)det(fr) = —1.



Xopahdpnovg

i ‘Eotw f1, aR? — R? meploTpopéc KAt Ywviec ¢1, dr Kol
Evécyeo 8. f, KR? — R? avtikatomtplopol we Tpoc evbeiec /i, b.
oomeTples ‘Epdtnua 1: f; o HR? — R? eival Teplotpon 1

OLVTLKOLTOTITPLOKOC;

Amavtnon: Elval avtiktomTplopndg opou

det(ﬁ 0 fg) == det(ﬁ)det(fg) = —1.

Elvatl avtikatomttplopnde we mpog mord evbetor; Elvou
fl O fg — f2 O f]_;



Xopohdpnovg

Xapd ‘Eotw f1, aR? — R? meplotpopéc KAt YwViec ¢1, dr Kol
SR f, BR? — R? avtikatomtplopol w¢ Tpog evbeiec /1, b.
|oonevples ‘Epdtnuo 1: f; o HR? — R? eivou meplotpoph 1

QVTIKXTOTTPLOMOC;

Amavtnon: Eivol avtiktoTttplopodg ool

det(f; o f) = det(f)det(f) = —1.

Elvoir avtikatottplopnde we mtpog mold vbeto; Elvou
fl O fg — f2 O f]_;

Epbtnua 2: f; o R? — R? eiva eptotpogn 1
OLVTLKLTOTITPLOMOC,



Xopahdpnovg

Xapd ‘Eotw f1, aR? — R? meplotpopéc kAT YwViec ¢1, do Kol
Evberea 8 f, BR? — R? avtikatomtplopol we mpog evbelec /i, b.
|oopevpies ‘Epdtnpo 1: f; o HR? — R? efvou eplotpogh 1

OLVTLKOLTOTLTPLOWOG;

Amavtnon: Eival avtikatomTplopndg apou

det(f o fr) = det(f1)det(fr) = —1.

Elval avtikatottplopndc we mpog mord evbetor; Elvou

fl O f:g — f2 O f]_;

Epdtnuo 2: f1 o f2R? — R? givon eptotpopn 1
QLVTLKAUTOTITPLOMOC,

Anédvtnon: Elval mepiotpo@r] katd ywviat @1 + ¢ ko Loy Vel

fiofa="faoh



‘Epdtnua 3: o R? — R? eivan mepiotpogh 1
OLVTLKOLTOTITPLOUOC;

d M1k 45 b 4 = 8 4 = 8 = STV 0 T
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‘Epdhtnue 3: f 0o R?2 — R? givan tepiotpowt 1
QLVTLKOTOTTPLOWLOC;

Amavtnon: Eilvol mepiotpoypn ool

det(f o f3) = det(fr)det(f3) = 1.
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‘Epbtnua 3: f o BR? — R? givou Teplotpowh 1
OLVTLKLTOTLTPLOMOC,

Amavtnon: Eivou mepiotpopn ool

det(f, o f3) = det(f,)det(fz) = 1.

[Mowx 1 Ywvia mepiotpone; Elvar fr o f3 = f3 0 f;



Oa peetfioovpe tdpa f : R3 — R3 woopetplor.

A Or AT r A= r 4
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Oa pelethiooupe topa f : R3 — R3 ioopetplo.
Tovtotik) ouvédptnon h otov R? elvar meplotpopn katd
yoviae ¢ = 0 ko éxer 8otipnég A = 1. AdyePpikn ko
YewpeTpkh ToOAATASTNTR 2. p)y(x) = (x — 1)2, V4 = R?



Xopaldpnovg
Xopd

EvétnTa 8.

|oopeTples Oa pelethioouue Topa f : R3 — R3 oopetpio.

Tovtotikf) cuvdptnon h otov R? sival Teplotpopn katd
ywviae ¢ = 0 ko éxel Botipéc A = 1. AlyeBpikh ko
YewpeTpkt) ToOAaTASTHTR 2. pYy(x) = (x — 1)%, V4 = R?
‘Eotw f : R? — R? mepiotpogh katd ywvio ¢ = 7. ‘Exel
WBotipnéc A = —1 ko L8odiaviopator OAQ T SLLVOCLOLTAL.
AlyeBpikh Kol yewpeTpikl) ToMamAdTnTa 2. pr(x) = (x + 1)?
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